

天下新闻



扫一扫 加关注

编辑:吴楚鹤
组版:卞慧

为拍出“氛围感” 女孩含夹竹桃后中毒



近日在河南郑州，有一位网友跟路边鲜花合拍了一组照片，结果第二天中毒进了医院，“元凶”便是她拍照含在嘴里的夹竹桃。

据江苏南京中山植物园园艺与科普中心副主任任全进介绍，夹竹桃的叶、皮、根、花粉均有毒，主要是分泌出的乳白色汁液含有夹竹桃苷，中毒后轻则出现食欲不振、恶心、腹泻的症状，严重的会危害心脏乃至死亡。但只要不去食用，有伤口的地方不碰触到它的汁液就没事。夹竹桃的气味对人体不会有影响。

而让不少网友印象深刻的是，影视剧中的夹竹桃伤人桥段。其中，《甄嬛传》中安陵容的“科普”被网友广泛转发：“安陵容说的话，有些还是要信的。”（中国青年报）

长沙一男子骑行，被突然冒出的鱼钩钩住鼻子

6月11日，长沙一名男子在路上骑行时，遭遇了这场“飞来横祸”。据了解，该男子在骑行时，上方突然冒出一个鱼钩，刚好钩住鼻子。取了几次没取下后，钓鱼者急忙将男子送到中南大学湘雅三医院。到医院后，医生说要做手术才能取出，建议联系消防队过来看一下，能否有更好的办法。

消防救援人员到场后，观察了男子的伤情，发现鱼钩正钩在男子的鼻子中，由于鱼钩有倒刺且受伤位置十分脆弱，贸然处置可能会给该男子带来更大的伤害。

正在一筹莫展时，抢险救援班班长突然问到是否有鱼线，如果有鱼线，有把握取出来。原来班长也是一名钓鱼爱好者，钓鱼时也遇到鱼钩钩住身体的情况，都是自己解决，不过今天被鱼钩钩住的位置有点特殊，施救难度较大。经过一番观察，他还是很有把握取出，不久，钓鱼人员拿来了鱼线。拿到鱼线后，班长裁了近50公分长的鱼线，他双手扯着鱼线在男子脸上动了几下，然后叫其他指战员按住鱼钩，只见班长一扯鱼线，



鱼钩竟神奇般地被取了出来。
鱼钩取出来后，男子鼻子有少量出血，指战员迅速用棉签对伤口进行了处理，并嘱咐男子要找医生对伤口再处理一下，避免伤口感染。（湖南消防）

一晚抓121只癞蛤蟆 上海一对夫妇涉嫌非法狩猎被抓获

日前，崇明公安分局建设派出所接群众报警称，在建设镇一路边树林里，有两人破坏生态，抓野生癞蛤蟆。凌晨1时许，民警赶往现场后，发现一男子手持金属夹，女子拿着塑料桶，两人头束照明灯，正四处扫描。此时，他们的桶里已经堆满了密密麻麻的蛤蟆。

民警当即出示证件，喊停非法抓捕行为，经现场清点，两人共抓了121只野生癞蛤蟆。随后，民警将两人传唤至派出所进行调查。经查，两人系夫妻，从5月26日开始到树林里抓蟾蜍，等抓到后，再用随身携带的金属夹子，在蟾蜍身上刮取蟾酥，对外售卖，截至案发，已经刮取了8.92克蟾酥。警方查证后，对夫妻两人依法采取刑事强制措施，并将121只野生蟾蜍全部放生。（法治日报）

记者从上海市公安局崇明分局获悉，癞蛤蟆学名为中华蟾蜍，系国家“三有”保护动物，在禁猎区、禁猎期或者使用禁用的工具、方法狩猎癞蛤蟆，涉嫌非法狩猎罪，情节严重的，可处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。

（法治日报）

一男子点蚊香 给冰箱去味，结果……

近日，湖南娄底一名男子点燃蚊香去除新冰箱异味，点燃的蚊香引发了火灾，导致整栋楼的居民紧急疏散。

娄底涟源市一男子购买了一台新冰箱放在家中，因新冰箱异味重，男子便点燃了一盘蚊香放在冰箱里面，用于去除异味。中途，男子因有事外出，未将蚊香熄灭。

也就是在他外出的这段时间，蚊香慢慢引燃了冰箱，导致冰箱发生阴燃，并逐步蔓延到冰箱周围的其他电器。当事人回家后，发现整个屋子都充斥着浓烟，不仅如此，浓烟一直向外向上窜，已经威胁到整栋楼层居民的人身安全，当事人便慌忙拨打119报警。

（长沙晚报）

广州“蘑菇头”小龙马走红

日前，广州一个动物世界里，有一只“蘑菇头”小龙马也在社交平台火了。

据保育员介绍，其实这个发型是去年冬天剪的，大黄“蘑菇头”的主要作用是能帮它保温防寒，虽然说现在换了发型，但齐刘海的大黄，同样吸睛。园区不止“大黄”的发型是齐刘海，其他的“小龙马”，也基本上都是齐刘海。因为现在天气热，它的毛比较厚，如果不剪的话容易引发皮肤病，以及刘海会挡住眼睛，所以定期会帮它修剪，一般一个星期剪一次。

据了解，“大黄”和它的小伙伴是从英国引进的设特兰矮马，体型比较矮，身长一般不超过106厘米。这种马在我国广泛用于观光旅游、骑乘培训。（广东公共DV现场）



一男子恶意拨打报警、急救等电话600余次被判刑

近日，四川省自贡市大安区人民法院公开开庭审理一起恶意拨打报警和急救电话的案件。被告人李某某扰乱社会公众秩序，造成恶劣社会影响，其行为已构成寻衅滋事罪，被判处有期徒刑六个月。

法院经审理查明，被告人李某某为发泄情绪，在没有报警事由和救助事由的情况下，用自己的电话频繁拨打110报警电话、119火警电话、120急救电话，并辱骂接线员。经查明，2021年1月1日至2022年1月11日，李某某无故拨打110报警电话378次，电话录音中有26段显示其在通话时辱骂接线员；2021年8月4日至2022年1月6日，李某某无故拨打119火警电话170次，电话

录音中有11段显示其在通话时辱骂接线员；2021年8月3日至2022年1月13日，李某某无故拨打120急救电话93次，电话录音中有7段显示其在通话时辱骂接线员。

法院审理后认为，被告人李某某无故恶意频繁拨打报警电话、急救电话，占用社会公共资源，扰乱了社会公众秩序，造成恶劣社会影响，其行为已构成寻衅滋事罪，遂依法作出上述判决。（中国法院报）

为寻求刺激，纽约8人在行驶的地铁车厢顶上奔跑

据美国《纽约邮报》12日报道，纽约至少有8人被拍到在行驶的地铁车厢顶上奔跑，纽约警方表示，这些人可能会被指控涉嫌“非法侵入和鲁莽危害”行为。

据报道，事发于当地时间6月7日。有人拍到，当时，在这辆行驶中的地铁上，至少有8名寻求刺激的冒险者在车厢顶部做出危险动作。

一段从附近高层建筑上拍摄的相关视频显示，这些人大部分穿着黑色衣服，在车顶上或坐着或蹲伏，还有一些人在车厢顶部奔跑、跳跃。

纽约警察局表示已经注意到此事，并称嫌疑人可能会被指控涉嫌“非法侵入和鲁莽危害”行为。（环球网）

尼加拉瓜举办孕妇大肚子比赛

据《印度快报》报道，日前，尼加拉瓜首都马那瓜市为了庆祝当地的母亲节，为孕妇举办了一场比孕肚大小的比赛，获胜者的孕肚半周长约57厘米。

报道称，该比赛于当地时间5月30日举行，当天是尼加拉瓜当地的母亲节。此次比赛有19名孕妇参加，怀孕9个月的莱拉·雷贝卡·埃尔南德斯以纵向半周长约57厘米的孕肚获得了第一名。路透社发布的视频显示，三名获胜者站在舞台上展示肚子，工作人员为她们测量肚子尺寸，随后为他们颁发奖品。

埃尔南德斯告诉路透社：“我所有的朋友都劝我参加比赛，因为他们看到我的肚子很大。他们告诉我我会赢，所以我照做了。”报道还提到，埃尔南德斯的奖品有一台冰箱、婴儿用品和5000科多巴（约合928元人民币）。（环球网）